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vè;k; 1

1. (i) 2. (d) 3. (a)

vè;k; 2

1. (d) 2. (b) 3. (d) 4. (c)

vè;k; 3

1. (d) 2. (c) 3. (a) 4. (c)

vè;k; 4

1. (b) 2. (c) 3. (b)

vè;k; 5

1. (c) 2. (b)

vè;k; 6

1. (c) 2. (a) 3. (d) 4. (b)

vè;k; 7

1. (d) 2. (b) 3. (d)

vè;k; 8

1. (b) 2. (c) 3. (d)

vè;k; 9

1. (c) 2. (d) 3. (a)

vè;k; 10

1. (d) 2. (d) 3. (b)

4. (a) 5. (d) 6. (b)

7. nwjh 15 cm ls de_ vkHkklh_ foof/Zr

9. gk¡

10. ysal ls 16-7 cm nwljh vksj_ 3-3 cm, ¯cc ls NksVk] okLrfod] myVk

11. 30 cm

12. 6.0 cm, niZ.k osQ ihNs_ vkHkklh] lh/k

13. m = 1 n'kkZrk gS fd lery niZ.k esa izfrfcac] fcac osQ lkb”k osQ cjkcj gSA m dk /ukRed fpÉ
n'kkZrk gS fd izfrfcac vkHkklh rFkk lh/k gSA
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14. 8.6 cm, niZ.k osQ ihNs_ vkHkklh] lh/k_ 2-2 cm] fcac ls NksVk

15. fcac dh vksj 54 cm_ 14 cm] vkof/Zr] okLrfod] myVk

16. – 0.50 m; vory ysal

17. + 0.67 m; vfHklkjh ysal

vè;k; 11

1. (b) 2. (d) 3. (c) 4. (c)

5. (a) – 0.18 m; (b) + 0.67 m

6. vory ysal; –1.25 D

7. mÙky ysal; +3.0 D

vè;k; 12

1. (d) 2.  (b) 3.  (d) 4.  (c)

5. lekarj 6. 122.7 m; ¼ xquk
7. 3.33 Ω 8. 4.8 kΩ 9. 0.67 A

10. 4 izfrjksèkd 12. 110 cYc
13. 9.2 A, 4.6 A, 18.3 A

14. (i) 8 W; (ii) 8 W

15. 0.73 A

16. 250 W Vh- oh- lsV 1 ?kaVk esa
17. 120 W

18. (b) feJkrq dh mPp izfrjksèkdrk
(d) O;qRØekuqikrh

vè;k; 13

1. (d) 2. (c) 3. (a) 4. (d) 5.  (c)

6. (a)  vlR; (b) lR; (c) lR;   (d) vlR;

10. ÅèokZèkj vèkkseq[kh

13. (i) lqbZ ,d fn'kk esa {kf.kd xfr djsxhA
(ii) lqbZ (i) dh foijhr fn'kk esa {kf.kd xfr djsxhA

(iii) lqbZ esa dksbZ fo'ks"k ugha fn[kkbZ nsxkA

14. gk¡

15. (a) nf{k.k&gLr vaxq"B fu;e, (b) Ýys̄ ex dk oke&gLr fu;e, (c) Ýys̄ ex dk nf{k.k&gLr fu;e

vè;k; 14

1. (b) 2.   (c) 3.   (c)

vè;k; 15

1. (a), (c), (d) 2.   (b) 3.   (d)
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